

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

节前春运迎来首个小高峰,泰山火车站——

东北广州西安方向车票售罄

本报泰安2月12日讯(记者王世腾) 从11日起,泰山火车站、泰山汽车站迎来春运第一波小高峰,客流逐渐增加,车站预计客流高峰持续到大年二十九。目前泰安到东北、广州、西安等长途车已没票,短途到青岛、烟台的还有票。

12日,在泰山火车站候车室里,南去列车候车席上只坐了一半旅客。“前几天车站一天发送五六千人,现在一天发送7000来人。”工作人员说,泰山站年前客流以学生流为主,前段时间泰城几所高校放假,学生已回家,目前客流比较平稳。“春节过后24日到27日将迎来返程高峰,预计每天发送旅客1.3万人。”工作人员说,主要集中在北京、上海、广州、青岛及省内各地市等方向。3月6日—12日(正月十六至正月二十二)期间,车站还将迎来年后第二个返程高峰,预计发送旅客1.2万,以长途探亲返程、务工流、部分学生流,主要方向集中在武昌、重庆、成都以及东北方向。



12日,泰山汽车站内,一名司机给乘客放置带回家的东西。本报记者 王世腾 摄

“目前泰安到东北、广州、西安长途车票已售完,短途车次还有余票。”工作人员说,泰安到胶济线上的潍坊、淄博、青

岛、烟台等方向短途车次还有余票。

从11日起,泰山汽车站迎来春运期间第一个高峰。“车站总

计加开客车11班,发送人数0.9万人次。”工作人员说,12日客流比平常有所增加,客流主要集中在新泰、新汶和周边乡镇。

头条相关

春运期间 汽车票不涨价

本报泰安2月12日讯(记者王世腾 通讯员 王雷雷) 12日,记者从泰安市交通运输局道路运输管理处了解到,今年春运道路旅客运输票价不上浮。

据了解,今年春运期间,道路旅客运输票价不会上涨,任何单位和个人不得擅自上涨票价,一旦发现将严格进行处罚。运输企业和汽车客运站将为农民工提供团体订票、上门售票、包车等优质价廉的运输服务,减轻农民工等低收入旅客负担。运管稽查人员将加大对无证经营、超范围经营和甩客、倒客、宰客等扰乱市场秩序和损害旅客合法权益的违法违规行为的打击力度。

交通运管执法人员在这里也提醒广大旅客,如果遇到私自涨价行为,建议拨打客运投诉电话:8266045,以维护旅客正当权益。

烟花鞭炮春联上市 红红的灯笼挂起来

本报泰安2月12日讯(记者路伟) 春节临近,烟花爆竹、春联等在泰城陆续上市,年味越来越浓,商贩们做好准备,迎接即将到来的销售旺季。

12日,泰城多条路段不少经营喜庆用品的店挂起灯笼。

在路边,经营烟花爆竹、鞭炮等产品的商贩陆续开始摆摊,不少摊贩还摆放了灭火器。在东湖路、迎春路和虎山路段,百米路段有四五家经营烟花爆竹的摊点。

除了多数市民都会选购的

“大地红”等鞭炮,商贩们将主要市场瞄准儿童。“这些烟花安全系数挺高,比较适合孩子玩,这两天比较畅销。”一摊主说,今年价格和去年相差无几。“估计腊月二十八以后买的人会更多。”一名商贩说。

“11日是第一天,在上高集摆了一天摊,卖了两千多块钱。”对于这个开头,摊主王先生感到很满意。除了鞭炮,春联也在多个路段上市。“离春节还有一段时间,买了到时候直接贴门上。”市民王女士说。



送温暖

12日,汇元爱心车队的志愿者带着助学金、面粉、油、大米等物资来到北集坡庵上村,看望帮扶6年的燕子一家。

本报通讯员 王昕 摄

班主任给学生发红包 现金不多寄语贴心



▲学生们眼中亲切的“飞姐”。

▶写满字的50个红包。



本报泰安2月12日讯(记者 白雪) 11日,泰山中学高二一班的50位学生,拿到班主任谷飞发放的新年礼物——红包,这些红包上写着新潮祝福,里面塞着小额现金。谷飞说,快过年了,给孩子们表达一下心意。

“周丽,好孩子,看你经历病痛折磨,我很心疼,多想能替你去疼好让你安心学习。”“刘婷婷,我知道你很有用,我也很心疼你那么努力,可是我更坚信,你的未来会很美。”这些个性祝福语,针对每个学生性格不

同,没有一个内容重复。

这些红包落款都是“谷飞”,她是高二一班的班主任,“这些红包里面放了钱,少的也就一两块,主要表达一下心意,去年发过一次。今年是第二次,我用这种方式鼓励一下孩子们要努力学习。”

她的学生徐小明说,同学们都亲切地叫谷飞“飞姐”,老师非常年轻漂亮,对学生很关心,就像姐姐一样,同学们都愿意听她的话。“收到老师送的红包我们都很开心,也祝老师过一个快乐的春节。”



送春联

泰前街道农大社区邀请书画能手写春联,送到居民家。本报通讯员 王旭 季秀华

安居·幸福里新年送祝福

书法家现场挥毫泼墨送福送春联

12日上午,安居·幸福里项目现场人声鼎沸,“送福进社区”活动在营销中心拉开帷幕,来自泰安第一书画院的书画家们现场挥毫泼墨,免费为社区居民及到访客户写福字、写春联,这也是安居·幸福里为广大支持者送上的新年祝福。

活动现场书法家们满怀新

年的喜悦和祝福,一个个大大的“福”字遒劲有力,拿到春联的市民难掩喜悦笑容。幸福里二期85-140㎡现房全城发售,户型布局合理,功能分区明确,装修房、毛坯房置业多选择。安居·幸福里为回馈消费者的关注和支持,春节不打烊。春节期间到访即有礼,您可以随

时到售楼处来看房购房,还可以参与“猜灯谜、大转盘、抽大奖,赢好礼”活动,返乡置业人群购房更可车票换房费。

3月8日还将进行现场抽大奖,更有机会获得苹果ipad、小米手机等惊喜好礼,丰富多彩的活动,让您在玩乐中喜气洋洋过大年。

